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Το δεύτερο newsletter του έργου CAMRAS 
είναι διαθέσιμο!    

 
Καλώς ήρθατε στο δεύτερο newsletter του έργου CAMRAS! Ως ομάδα του
CAMRAS, είμαστε ενθουσιασμένοι να σας παρουσιάσουμε το ταξίδι μας
προς τις δραστηριότητες του έργου και τα αποτελέσματα που
δημιουργήθηκαν συνεργατικά από όλους τους εταίρους! 

Αποτέλεσμα Έργου-2 Εκπαιδευτικό Υλικό

Τα νέα αγροτικά εκπαιδευτικά υλικά θα είναι διαθέσιμα για μετανάστες και
πρόσφυγες (M/Rs) που ενδιαφέρονται για τη γεωργία και τις αγροτικές
πρακτικές. Τα ολοκληρωμένα εκπαιδευτικά υλικά έχουν δημιουργηθεί και
σχεδιαστεί για να τους εξοπλίσουν με την απαραίτητη γνώση και
δεξιότητες ώστε να επιτύχουν στη βιώσιμη γεωργία. Τα εκπαιδευτικά υλικά
θα είναι πολύγλωσσα (στα Αγγλικά, Αραβικά και σε όλες τις γλώσσες των
χωρών εταίρων) για να είναι προσβάσιμα σε ντόπιους αγρότες, μετανάστες
και πρόσφυγες καθώς και σε ενδιαφερόμενους φορείς και εκπαιδευτές που
ασχολούνται με τον αγροτικό τομέα.

Τα εκπαιδευτικά μας υλικά καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων:
Γεωργία και ζωή
Φυτική παραγωγή
Εκτροφή Ζώων
Καινοτομίες στην Αγροτική Παραγωγή
Βιώσιμη Γεωργία
Δεξιότητες Εργατών και Εργασιακά Θέματα
Προβλήματα του Αγροτικού Τομέα

Είτε είστε νέοι στη γεωργία είτε επιθυμείτε να ενισχύσετε τις γνώσεις και
τις δεξιότητές σας, τα υλικά μας προσφέρουν πρακτικές γνώσεις και
εξειδικευμένες συμβουλές για να υποστηρίξουν το αγροτικό σας ταξίδι.
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Αποτέλεσμα Έργου-3 Εκπαιδευτική πλατφόρμα

Ανακαλύψτε την Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής Μάθησης

Είμαστε ενθουσιασμένοι να ανακοινώσουμε την επικείμενη κυκλοφορία της
νέας μας Πλατφόρμας Ηλεκτρονικής Μάθησης, αφιερωμένης στην ενίσχυση των
γεωργικών γνώσεων και δεξιοτήτων των μεταναστών και προσφύγων (M/Rs). Η
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης CAMRAS, που προσφέρει διαδραστική
εκπαίδευση, καθοδήγηση και υποστήριξη στους M/Rs, βρίσκεται αυτή τη στιγμή
σε πιλοτική φάση σε demo έκδοση. Αυτή η καινοτόμος πλατφόρμα έχει
σχεδιαστεί για να παρέχει στους M/Rs εύκολη πρόσβαση σε ένα πλούτο πόρων,
συμπεριλαμβανομένων διαδραστικών μαθημάτων, εργαλείων για την ανταλλαγή
εμπειριών με ειδικούς στη γεωργία και πρακτικών μαθημάτων που τους
εισάγουν σε σύγχρονες και βιώσιμες γεωργικές τεχνικές.

Οι συμμετέχοντες θα συμμετάσχουν στα διαδικτυακά μαθήματα για να
επιτύχουν τους στόχους του προγράμματος και να ενισχύσουν τις γεωργικές
τους γνώσεις και ικανότητες, καθώς και να βρουν καλύτερες συνθήκες
εργασίας.
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα εκπαιδευτικά υλικά, επισκεφτείτε
την πλατφόρμα μας https://elearning.camras.eu/ ή επικοινωνήστε μαζί μας στον
ιστότοπο https://camras.eu/.
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3η Διακρατική Συνάντηση του εργου CAMRAS

Από τις 16 έως τις 18 Απριλίου 2024, η IDSL φιλοξένησε την ομάδα του
έργου CAMRAS στην 3η διακρατική συνάντηση στην Ουέλβα της Ισπανίας.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τα εκπαιδευτικά υλικά παρουσιάστηκαν
από τους εταίρους του έργου. Τα υλικά αναθεωρήθηκαν σύμφωνα με τις
συστάσεις των εταίρων. Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για την
πλατφόρμα ηλεκτρονικής εκπαίδευσης. Επιπλέον, λήφθηκαν αποφάσεις
σχετικά με την αποτελεσματική διαχείριση, το σχέδιο διάδοσης και τη
βιωσιμότητα του έργου.
Τέλος, η 3η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τους εταίρους να διευκρινίζουν
την κατανομή των καθηκόντων όσον αφορά τα πακέτα εργασίας.
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Διακρατική συνάντηση για την προώθηση του Έργου
CAMRAS με την Υπηρεσία Προσφύγων των Ιησουιτών (JRS)
στη Λισαβόνα της Πορτογαλίας

Στις 15 Απριλίου 2024, η Υπηρεσία Προσφύγων των Ιησουιτών στη
Λισαβόνα υποδέχτηκε τους εταίρους του έργου CAMRAS, KSU και KDPAF.
Η συνάντηση προσέφερε πολύτιμες ευκαιρίες για τη διάδοση του έργου
CAMRAS και για την ανταλλαγή εμπειριών και εξειδίκευσης στη δουλειά με
μετανάστες και πρόσφυγες. Η ομάδα της JRS παρείχε διορατικές
πληροφορίες σχετικά με τη δουλειά τους και την κατάσταση των
μεταναστών και προσφύγων στην Πορτογαλία. Εκτός από την ανταλλαγή
εμπειριών, αξιολογήθηκαν και μελλοντικές συνεργασίες.

Αποποίηση ευθύνης
Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν συνιστά
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συγγραφέων,
και η Επιτροπή δεν μπορεί να φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να γίνει των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή.
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Stay Tuned!

https://camras.eu/

Social Media Links

Facebook:https://www.facebook.com/profile.php?

id=61552649491947

Instagram: https://www.instagram.com/camras22/

Twitter: https://twitter.com/camras2022

LinkedIn:https://www.linkedin.com/company/camrasproject/ab

out/?viewAsMember=true
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